



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8759.**

Benyújtás dátuma: **2020-01-10 11:34**

Parlex azonosító: **1IA8D1MA0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Jakab Péter (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Falusi csok vagy balatoni csók?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Meghatározó ingatlanpiaci szereplők statisztikai adatai szerint a falusi családi otthoneremtési kedvezmény felhasználása a gyakorlatban messze eltér az eredeti kormányzati szándéktól, nem ritka esetben azzal éppen ellentétes hatást ér el.

Kimutatásra került, hogy a legtöbb olyan kistelepülés, ahol nem is érdeklődtek a támogatás iránt Baranyában, Borsod-Abaúj-Zemplén megyében, Szabolcs –Szatmár-Bereg megyében volt. A legnagyobb keresletet ezzel szemben Fonyódon, Tihanyban, Balatonvilágoson, Balatonkenesén és Badacsonytomajon tapasztalták.

Mindebből két külön-külön is súlyosan előnytelen következtetés vonható le. Minden bizonnyal számos példa van arra, hogy egyesek nem otthoneremtés céljából, hanem üdülővásárlási szándékkal (amely természetesen tulajdoni lap szerint lakóingatlan besorolású ingatlan, nagy számmal vannak ilyenek a nevezett elit Balaton parti településeken) folyamodnak az állami támogatásért.

Ezzel összefüggésben kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy mely szerv-, és milyen módszerrel és milyen időtávlatban fogja a jövőben ellenőrizni azt, hogy a részben támogatásból vásárolt ingatlant valóban életvitelszerűen lakják-e?

A támogatás felhasználásával kapcsolatos másik hátrányos következmény a megismert számok alapján pedig az, hogy az amúgy is elöregedőben levő, egyébként is nehéz helyzetű kistelepülések még inkább kiürülnek, leszakadásuk felgyorsul, végül pedig teljesen elnéptelenednek.

Kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy a szaktárca rendelkezik-e bármilyen elképzeléssel arra vonatkozólag, hogy a vázolt kedvezőtlen kilátásoknak időben elejét vegyék?

Várható-e, hogy a megismert kockázatok ismeretében módosításra kerül a támogatási jogszabály olyan módon, hogy az abban foglalt előnyök kifejezetten a turisztikailag kevésbé vonzó, kevesebb kitorési lehetőséggel bíró térségeken bírjanak felhajtó hatással?

Várom megtisztelő válaszát!

Jakab Péter